
Milé študentky, milí študenti, 

v prvom rade vám ďakujeme za vyplnenie ankety. Táto anketa bola zameraná na zistenie vášho 

postoja ku kvalite materiálnych, technických a informačných zdrojov. Jednotlivé výroky sme 

vyhodnotili zastúpením Vášho súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením. Naše stanovisko uvádzame pod 

každým grafom. 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

S prihliadnutím na možnosti verejnej vysokej školy nás hodnotenie študentov potešilo. 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Zabezpečenie povinnej študijnej literatúry je prioritou fakulty, táto je dostupná v knižnici, taktiež 

mnohé vedecké a odborné publikácie sú zverejnené aj na webovej stránke právnych kliník, na webe 

fakulty v záložke „Publikácie“, a materiály zverejňujú aj vyučujúci na stránke katedier. Snažíme sa 

ponuku odbornej a vedeckej literatúry neustále rozširovať. 

 

Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií a 
možnosťou využívania internetu v budovách TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry (v 
knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Teší nás, že naše študentky a študenti vyjadrili spokojnosť s úrovňou študijnej literatúry. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Teší nás, že študentky a študenti navštevujú aj Univerzitnú knižnicu. 

 

Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej knižnice

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Z uvedeného vyplýva, že naše študentky a študenti využívajú najmä služby študijného oddelenia 

fakulty, keďže k danej otázke sa nevedeli vyjadriť. Tí, ktorí sa vyjadrili, sú v prevažnej miere spokojní. 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Tí, ktorí prišli do styku s agendou študijného oddelenia rektorátu, vyjadrili spokojnosť. 

 

Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vzhľadom na široký okruh činností a povinností študijného oddelenia, ktoré vyžadujú dôslednú prácu, 

sú stanovené úradné hodiny. Úradné hodiny sú nastavené tak, aby každý deň bol určitý časový 

priestor vyhradený výlučne študentkám a študentom. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Teší nás, že zamestnankyne študijného oddelenia patria dlhodobo medzi obľúbených zamestnancov 

fakulty. 

 

Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Máme radosť, že študenti vyjadrili spokojnosť.  

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Teší nás výrazná spokojnosť študentiek a študentov a tento trend chceme zachovať. 

 

Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči 
požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Moje požiadavky sú vybavené bez zbytočného 
predlžovania lehoty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Z dotazníka máme za to, že pre študentov nie je potrebná služba nepedagogických zamestnancov, 

a tí, ktorí tieto služby využili, vyjadrili spokojnosť, a preto za toto hodnotenie by sme radi študentom 

poďakovali a naďalej pracovali na zachovaní tohto stavu. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Veľmi nás teší, že študenti sú spokojní s informovanosťou a našou snahou bude túto informovanosť 

ešte zlepšiť. 

 

Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Značná časť študentiek a študentov vyjadrila spokojnosť, ďalšia skupina k danej otázke zaujala postoj, 

že nevie, či má možnosť zapojiť sa a časť sa vyjadrila, že túto možnosť nemá. Vzhľadom na to, že 

otázka bola koncipovaná vo vzťahu k univerzite, nevieme jednoznačne posúdiť, či respondentky 

a respondenti hodnotili aj možnosť vyjadrenia sa k dianiu na fakulte. Fakulta má záujem na tom, aby 

sa študentky a študenti zapájali do života na fakulte, prezentovali svoje názory, pretože aj na základe 

ich názorov sa koncipuje výučba a jej obsah. Názory študentov a študentiek vnímame nielen cez 

anketu prostredníctvom MAISU, ale aj vlastnými dotazníkmi, osobnými stretnutiami (napr. stretnutia 

vedenia fakulty a externých študentov), či možnosťou študentov, študentiek informovať vedenie 

fakulty prostredníctvom banky námetov.  

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vzhľadom na to, že ubytovanie je v kompetencii rektorátu TU, možnosti fakulty vyjadriť sa k tejto 

otázke sú možné len vo veci tlmočenia požiadavky rektorátu TU. 

Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s ubytovacími možnosťami poskytovanými 
TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vzhľadom na to, že oblasť stravovania je v kompetencii rektorátu TU, možnosti fakulty vyjadriť sa 

k tejto otázke sú možné len vo veci tlmočenia požiadavky rektorátu TU. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vzhľadom na to, že značná časť respondentiek a respondentov vyjadrila odpoveď „neviem“, nie je 

zrejmé, či len nemajú vedomosť o týchto aktivitách alebo ich považujú za nedostatočné. 

 

Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Máme za to, že väčšina študentov a študentiek túto formu ponuky nevyužíva. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Z otázky sa nedá jednoznačne určiť, kto je subjektom poskytovania poradenstva. Ak by sme 

zohľadnili, že sú to osoby pôsobiace na fakulte, veľmi nás teší hodnotenie. 

Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so 
štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Osobitne nás teší odpoveď na túto otázku a je pre nás motiváciou na možné vylepšenia tak výučby 

ako aj celkovej atmosféry na fakulte. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vo vzťahu k predchádzajúcej otázke nás odpovede na poslednú otázku naozaj potešili.  

Vážime si preto osobitne odpoveď každej študentky, študenta, je to azda najkrajšie ocenenie pre 

našu fakulty a sme radi, že fakulta je vnímaná pozitívne. Naša radosť z reakcie študentiek a študentov 

je úprimne veľká. 

 

Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


